

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****11193** ACE GLOBAL, SICAV, S.A.

Corrección de error.

Advertido error en anuncio publicado en el BORME número 81, el día 30 de abril de 2009, se rectifica el año de la convocatoria, donde dice: "11 de junio de 2008", debe decir: "11 de junio de 2009", lo que se publica a los efectos oportunos.

Madrid, 30 de abril de 2009.- .

ID: A090030759-1